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Protokół nr 151.2026
posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile

z dnia 2 czerwca 2026 roku

W dniu 2 czerwca 2026 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
Alei Niepodległości 33/35 na godzinę 815 zostało zwołane posiedzenie Zarządu 
Powiatu w składzie wg załączonej listy – (zał. nr 1). 

Ad pkt 1
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile. 
Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad – (zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco:
1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Wniosek Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica 

o wyrażenie zgody na oddanie: 
 w dzierżawę 

 pomieszczeń Zakładu Medycyny Nuklearnej 
 pomieszczeń Oddziału Chirurgii Klatki Piersiowej
 aktywów trwałych

 użyczenie 
 pomieszczeń Prosektorium
 aktywów trwałych

a) Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w dzierżawę części nieruchomości pozostającej w nieodpłatnym użytkowaniu 
Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica w trybie 
bezprzetargowym 

b) Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w dzierżawę części nieruchomości pozostającej w nieodpłatnym użytkowaniu 
Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica w trybie 
bezprzetargowym 

c) Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w użyczenie części nieruchomości pozostającej w nieodpłatnym użytkowaniu 
Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica w trybie 
bezprzetargowym– (zał. nr 2).  

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie rozkładu 
godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu pilskiego w 2026 r. oraz 
wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej 
i dyżurów w dni wolne od pracy w 2026 r. – (zał. nr 3).  

4. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zmianę 
planu finansowego dochodów i wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
20 940,00 zł, w związku z pismem Wojewody Wielkopolskiego 
nr FB-I.3111.41.2026.6 z dnia 26 maja 2026 r. – (zał. nr 4).  
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5. Wniosek Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Pile o zmianę 
planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 
18 795,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 5).  

6. Informacja Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy CARITAS w Pile 
o zamknięciu Domu wraz z Filią Typ D przy ul. Orlej 29 w Pile w dniach od 6 do 26 
lipca 2026 roku– (zał. nr 6).  

7. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 15 500,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 7).  

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji 
Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Liceum 
Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile
– (zał. nr 8).

9. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
195 324,00 zł– (zał. nr 9).

10. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie 
pisma Dyrektora Zespołu Szkół przy Teatralnej w Pile dotyczącego wyrażenia 
zgody na nieodpłatne użyczenie pomieszczenia wraz z wyposażeniem w Zespole 
Szkół przy Teatralnej w Pile dla Związku Sybiraków Oddział w Pile na prowadzenie 
działalności statutowej– (zał. nr 10).

11. Wniosek Geodety Powiatowego o zmianę planu finansowego dochodów 
i wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  o kwotę 2 829,00 zł– (zał. nr 11).

12. Wniosek Głównej Księgowej o zmianę planu finansowego przychodów, polegającą 
na jego zwiększeniu o kwotę 2 415 491,21 zł – (zał. nr 12).

13. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia sprawozdań 
z wykonania budżetu powiatu za 2025 rok– (zał. nr 13).

14. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2026-2040
– (zał. nr 14). 

15. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 
budżetowej na rok 2026– (zał. nr 15). 

16. Przyjęcie protokołu nr 150.2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia 
27 maja 2026 r. – (zał. nr 16)

17. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia 
27 maja 2026 r. – (zał. nr 17)

18. Sprawy bieżące.

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje 
bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych 
propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad.
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Ad pkt 2
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła wniosek Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława 
Staszica o wyrażenie zgody na oddanie: 

 w dzierżawę 
 pomieszczeń Zakładu Medycyny Nuklearnej 
 pomieszczeń Oddziału Chirurgii Klatki Piersiowej
 aktywów trwałych

 użyczenie 
 pomieszczeń Prosektorium
 aktywów trwałych.

Materiał stanowi – (zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.

W ślad za podjętą decyzją Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw 
Obywatelskich i Bezpieczeństwa przedstawiła:

a) Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w dzierżawę części nieruchomości pozostającej w nieodpłatnym użytkowaniu 
Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica w trybie 
bezprzetargowym.
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu  poddał pod 
głosowanie pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt 
ww. uchwały i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 
11 czerwca 2026 roku.

b) Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w dzierżawę części nieruchomości pozostającej w nieodpłatnym użytkowaniu 
Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica w trybie 
bezprzetargowym.
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu  poddał pod 
głosowanie pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt 
ww. uchwały i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 
11 czerwca 2026 roku.

c) Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w użyczenie części nieruchomości pozostającej w nieodpłatnym użytkowaniu 
Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica w trybie 
bezprzetargowym.
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu  poddał pod 
głosowanie pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały.



4

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt 
ww. uchwały i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 
11 czerwca 2026 roku.

Ad pkt 3
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu pilskiego w 2026 r. 
oraz wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej 
i dyżurów w dni wolne od pracy w 2026 r. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.

Ad pkt 4
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków, polegającą 
na jego zwiększeniu o kwotę 20 940,00 zł, w związku z pismem Wojewody 
Wielkopolskiego nr FB-I.3111.41.2026.6 z dnia 26 maja 2026 r., z przeznaczeniem na 
realizację zadań wynikających z ustawy z dnia 7 września 2007 r. o Karcie Polaka.
Wniosek stanowi – (zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.

Ad pkt 5
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła wniosek Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Pile 
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków 
w kwocie 18 795,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem 
na wypłaty nagród uznaniowych za służbę wykonywaną w zastępstwie.
Wniosek stanowi – (zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.

Ad pkt 6
Informacja Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy CARITAS w Pile 
o zamknięciu Domu wraz z Filią Typ D przy ul. Orlej 29 w Pile w dniach od 6 do 26 
lipca 2026 roku.
Informacja stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
przyjęcie informacji.
Zarząd Powiatu przyjął informację do wiadomości.
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Ad pkt 7
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 
15 500,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na 
opłacenie podatku od nieruchomości.
Wniosek stanowi – (zał. nr 8) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.

 Ad pkt 8
Pani Monika Marchut – Grzybowska - Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej 
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Liceum 
Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile.
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.

Ad pkt 9
Pani Monika Marchut – Grzybowska - Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 195 324,00 zł na realizację zadania 
pn.: „Adaptacja 3 sal lekcyjnych w budynku Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile”.
Wniosek stanowi – (zał. nr 10) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.

Ad pkt 10
Pani Monika Marchut – Grzybowska - Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Dyrektora Zespołu Szkół przy 
Teatralnej w Pile dotyczącego wyrażenia zgody na nieodpłatne użyczenie 
pomieszczenia wraz z wyposażeniem w Zespole Szkół przy Teatralnej w Pile dla 
Związku Sybiraków Oddział w Pile na prowadzenie działalności statutowej.
Wniosek stanowi – (zał. nr 11) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.



6

Ad pkt 11
Pan Krzysztof Pawlak - Geodeta Powiatowy przedstawił wniosek o zmianę planu 
finansowego dochodów i wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
2 829,00 zł, w związku z wpłatą zaliczki przez stronę w celu przeprowadzenia 
gleboznawczej klasyfikacji gruntów na działce nr 61/12 położonej w obrębie Wysoczki, 
gm. Wysoka.
Wniosek stanowi – (zał. nr 12) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.

Ad pkt 12
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła wniosek Głównej Księgowej o zmianę planu finansowego przychodów, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 2 415 491,21 zł, wynikających z rozliczenia 
środków określonych w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy i dotacji na realizację programu, 
projektu lub zadania finansowanego z udziałem tych środków oraz przelewami 
dokonanymi z lokat z lat ubiegłych.
Wniosek stanowi – (zał. nr 13) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.

Ad pkt 13
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia 
sprawozdań z wykonania budżetu powiatu za 2025 rok.
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu.
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu  poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały 
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 11 czerwca 2026 roku.

Ad pkt 14
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2026-2040.
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 15) do protokołu.
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu  poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały 
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 11 czerwca 2026 roku.
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Ad pkt 15
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2026.
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16) do protokołu.
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu  poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały 
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 11 czerwca 2026 roku.

Ad pkt 16
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 150.2026 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 27 maja 2026 r. 

Ad pkt 17
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 27 maja 2026 r. 

Ad pkt 18
Sprawy bieżące.

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 
posiedzenie Zarządu o godz. 930.

Protokół przyjęto w dniu 10 czerwca 2026 r. 

     
         Protokół sporządziła                                        

    Małgorzata Kaczmarek

Rafał Zdzierela
    Starosta Pilski 

/-dokument podpisano bezpiecznym podpisem 
elektronicznym weryfikowanym przy pomocy ważnego 

kwalifikowanego certyfikatu/

       SEKRETARZ SKARBNIK        
POWIATU PILSKIEGO                 POWIATU PILSKIEGO
   Wioleta Kaczmarek             Sonia Wojciechowska-Wiśniewska
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Pouczenie: Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 Rozporządzenia 
Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu 
do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE). Zgodnie z art. 393 § 1 ustawy k.p.a. wydruk 
pisma sporządzonego w postaci elektronicznej stanowi dowód tego, co zostało w nim stwierdzone i nie wymaga odręcznego podpisu.
Zgodnie z art. 18 ust. 1 ustawy z dnia 5 września 2016 r. o usługach zaufania oraz identyfikacji elektronicznej: „Podpis elektroniczny 
lub pieczęć elektroniczna weryfikowane za pomocą certyfikatu wywołują skutki prawne, jeżeli zostały złożone w okresie ważności tego 
certyfikatu”.
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